



*Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego*

Warszawa, 6 sierpnia 2013 r.

Znak AZP – 2611 – 33/13

**Do wszystkich zainteresowanych**

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego którego przedmiotem jest Druk i dystrybucję podręcznika z zakresu praw pacjenta**

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Czy publikacja będzie oznaczona numerem ISBN lub ISSN?

**Odpowiedź:**

Publikacji został nadany numer ISBN.

**Pytanie 2:**

Jakiej gramatury ma być kreda matowa na druk środka 115 g czy 130 g? Z rozeznania wielu hurtowniach wynika, że kreda 125 g nie jest produkowana.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza użycie papieru kreda matowa 130g.

W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ poprzez dopisanie w pkt Surowiec „ (...) lub papier kreda mat 130 g”

**Pytanie 3:**

Czy na okleinę można zastosować kredę 130g?

**Odpowiedź:**

Należy zastosować papier kreda grubość 115 g

W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ poprzez dopisanie w pkt Okładka twarda dodatkowego ppkt „na okleinę należy zastosować papier kreda grubość 115 g”

**Pytanie 4 :**

Czy na pewno na uszlachetnienie okleiny (okładki) ma być ma być zastosowany lakier UV? Z praktyki wiemy, że tego typu uszlachetnienie może powodować pękanie okleiny podczas wypalania rowków grzbietu książki.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza także użycie do wykończenia okładki folii błysk.

W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ poprzez dopisanie w pkt Okładka twarda „wykończenie (...) lub folia błysk na całości”

**Pytanie 5 :**

Załącznik nr 1 do SIWZ zawiera informację, iż okładka twarda powinna być wykończona lakierem UV na całości.

Czy jako Zamawiający, dopuszczają Państwo zastąpienie w/w lakieru laminatem błyszczącym.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza także użycie do wykończenia okładki folii błysk.

W związku z udzieloną odpowiedzią Zamawiający modyfikuje zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ poprzez dopisanie w pkt Okładka twarda „wykończenie (...) lub folia błysk na całości”.



Waldemar Rybak

Przewodniczący Komisji